



## **Аннинским районным судом 33-летний мужчина признан виновным в покушении на убийство малолетнего мальчика**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 33-летнего жителя Аннинского района Воронежской области, который признан виновным в совершении преступления, ч.3 ст.30, п. «в,и» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство малолетнего из хулиганских побуждений).

Следствием и судом установлено, что 2 марта 2016 года 33-летний местный житель, находясь в коридоре многоквартирного дома, расположенного в поселке городского типа Анна Аннинского района Воронежской области, попытался задушить 9-летнего мальчика, повалив его на пол. Однако довести свой преступный умысел до конца он не смог по независящим от него обстоятельствам, поскольку вышедшая в коридор дома мать ребенка пресекла преступные действия. Мальчику были причинены телесные повреждения в виде кровоподтека на левой боковой поверхности шеи и кровоподтека на задней поверхности шеи.

Подозреваемый был незамедлительно задержан, следователем в суд направлено ходатайство об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Однако данное ходатайство судом было отклонено, подозреваемый помещен под домашний арест. Не согласившись с таким решением, мама мальчика обжаловала его в Воронежский областной суд, где мера пресечения была изменена на заключение под стражу.

На предварительном следствии преступник вину не признал. Несмотря на это, следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей и потерпевшей, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы следственных действий, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить обвиняемого в данном преступлении и оказавшиеся достаточными для направления уголовного дела в суд – сообщил руководитель Аннинского межрайонного следственного регионального следственного управления Сергей Барбашов.

Приговором суда мужчина осужден к 4 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы после освобождения на 2 года.

Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

16 Марта 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1108596>